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= A "PRIMA MINEIRA CYRIA”. 

ATA DA 02º REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MARIANA, MINAS GERAIS, REALIZADA NO DIA QUATRO DE 

FEVEREIRO DE DOIS MIL E DEZESSEIS (04-02-2016) 

Às dez horas e quinze minutos, do dia quatro de fevereiro de dois mil e dezesseis, 

no Plenário, reuniu-se a Edilidade Marianense, presidida pelo vereador Antônio 

Marcos Ramos de Freitas que, com a ausência do vereador Cristiano Vilas Boas e 

João Bosco Cerceau, contou com a presença dos demais Vereadores. Todos 

firmaram suas respectivas assinaturas no Livro de Presenças e tomaram seus 

assentos. O Senhor Presidente, cumprindo Dispositivo Regimental, havendo 

número legal, em nome de Deus declarou abertos os trabalhos. Logo após, 

solicitou ao vereador Bruno que fizesse a leitura da Ata da 01º Reunião 

Ordinária, realizada no dia primeiro de fevereiro de dois mil e dezesseis. A Ata 

foi colocada em discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade. Consta- 

se, nesta ata, o seguinte apontamento do vereador Pedro César registrado na 

primeira reunião ordinária deste ano: o vereador Pedro reclamou sobre a falta de 

resposta do executivo em relação ao Requerimento nº108/2015, de sua autoria, 

em que se pede uma solução para o caso do ex-vereador Bento Quirino 

Gonçalves. Em prosseguimento, o vereador Bruno realizou a leitura das 

Correspondências e os Projetos de Lei: Projeto de Lei nº05/2016, de autoria 

do Prefeito Municipal, autoriza o município de Mariana a celebrar Termo de 

Filiação à Frente Nacional dos Prefeitos, abrir Crédito Especial no orçamento 

vigente e dá outras providências. Pela ordem, o vereador Geraldo Sales solicitou 

ao presidente que marcasse uma reunião com o prefeito antes de votar o projeto; 

Projeto de Lei nº06/2016, de autoria do Prefeito Municipal, dá denominação 

oficial à Academia ao Ar Livre do distrito de Cláudio Manoel; Projeto de Lei 

nº07/2016, de autoria do Prefeito Municipal, autoriza doação de bens móveis 

inservíveis de propriedade do município de Mariana para o Centro de 

Aproveitamento de Materiais Recicláveis (CAMAR) e dá outras providências. 

Palavra Livre. Nada mais havendo, o Presidente declarou encerrada a Sessão às 

dez horas e quarenta e cinco minutos. E, para constar, lavrou-se a presents Ata 

que, após lida e aprovada, será assinada pelos presentes. 
/—'—?N. 


